

证券代码：301316

证券简称：慧博云通

慧博云通科技股份有限公司

2023年11月17日投资者关系活动记录表

编号：2023-005

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	华创证券有限责任公司 吴鸣远、胡昕安、宋任航 上海冲积资产管理中心(有限合伙) 桑梓 平安资产管理有限责任公司 姚诗宇 上海弥远投资管理有限公司 许鹏飞 上海复胜资产管理合伙企业(有限合伙) 赵超 天治基金管理有限公司 陈付佳 永赢基金管理有限公司 任桀 誉辉资本管理(北京)有限责任公司 郝彪 上海胤胜资产管理有限公司 覃思远 上海鹤禧私募基金管理有限公司 李峥嵘	
时间	2023年11月17日	
地点	上海	
上市公司接待人员姓名	董事会秘书宁九云女士 AI事业部负责人卢俊珊女士	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、请介绍一下公司。</p> <p>您好，公司致力于成为一家国际化、专业化、创新型的综合型信息技术服务提供商，主营业务包括软件技术服务、专业技术服务、产品与解决方案三大板块。在国际化方面，公司目标为“根植中国，服务世界”。国际化是公司发展的重要战略。公司自成立以来，积累了丰富的外企客户和海外客户的服务经验，以此为基础，公司还可为中资企业出海业务提供技术服务。在专业化方面，公司希望通过建立自己的专业化的实施能力，以更高的效率、更优势的成本来服务客户。在创新方面，公司通过人工智能、大数据等技术创新，</p>	

更好地帮助客户实现商业目标。

公司历史上保持了持续的高速增长，以公司 2014 年度的营业收入为基数，截至 2022 年度，公司营业收入增长 23 倍，复合增长率达 48.23%。这得益于两点，一是公司的管理团队在软件和信息技术服务行业内有平均 20 多年的工作经验；二是公司建立了充分的激励机制，公司除实际控制人以外的员工持股总额占公司总股本比例在 20%以上。

公司是一家稳健的、持续成长的公司。在未来，公司将继续聚焦行业、聚焦能力、聚焦客户，逐渐发展成为在 IT 服务领域具有重要影响力的企业之一。

2、请问公司在 AI 赛道有怎样的布局考虑？

您好，公司子公司上海慧博是百度智能云的全类合作伙伴（包括技术合作、交付合作、销售合作），百度文心一言的首批生态合作伙伴之一，同时还是飞桨（百度深度学习平台）的技术合作伙伴。除百度外，公司还持续跟踪关注国际和国内通用大模型厂商的最新进展。公司不涉及通用大模型的研发；公司主要侧重于垂直行业的垂类大模型，帮助客户解决业务场景需求。目前公司人工智能业务占比较小，提醒各位与会投资者注意投资风险。谢谢。

3、请介绍一下公司数据要素的相关业务？

您好，在数据要素领域，公司将自身定位为数据技术服务提供商，服务领域包括数据的采集、标注、治理、存储分析等，如设备的智能预警、业财一体化等。上述业务目前占比较小，提醒各位与会投资者注意投资风险。

近期，公司与全球专注于大数据分析、数据仓库和整合营销管理解决方案的供应商 Teradata 合作，与 Teradata(Hong Kong)Limited 签署了独家本地分销商协议，由公司及旗下百硕同兴在中国大陆地区向最终用户提供所有原 Teradata 产品和服务的本地支持和维保服务。同时，公司及旗下公司还将承接以 TeradataVantage 软件为核心的包括数据仓库、数据湖、湖仓一体等在内的 BigData、AI/ML 增强分析型数据平台解决方案在中国大陆地区的推广销售服务。

公司未来将为 Teradata 的存量客户继续提供高品质的本地支持和运维服务，并向新客户 provide Teradata 的创新大数据产品和解决方案。同时，本次合作也将进一步提升公司在大数据分析领域的技术实力和解决方案能力，帮助公司加速拓展银行、保险、电力、航空等行业客户，为公司未来的大数据业务拓展奠定坚实的基础。谢谢。

4、请介绍一下公司业务发展布局？

您好，公司业务发展前期主要以 TMT 行业为主，公司面

	<p>向 TMT 行业客户提供包括软件开发、测试与运行维护、用户体验设计、咨询与解决方案、AI（人工智能）、大数据及 BI（商业智能）分析能力等的信息技术服务，截至 2023 年 6 月 30 日，公司 TMT 行业实现营业收入 41,370.83 万元，占比 65.31%。从 2020 年开始，公司积极向金融科技领域拓展，金融行业逐步成为公司第二大业务板块，截至 2023 年 6 月 30 日，公司金融行业实现营业收入 15,227.00 万元，占比 24.04%，同比增长 160.02%。公司除强化激励推动内生增长外，通过引进成熟团队及投资并购等方式，进一步拓宽公司在金融科技垂直领域的服务和解决方案能力，逐步形成在金融行业以银行业为核心，以保险业、证券业为补充，多领域协同发展的业务布局。</p> <p>未来，公司还希望拓展新的行业领域，目前主要在探索智能制造业，该行业收入占比很小，提醒各位与会投资者注意投资风险。谢谢。</p> <p style="text-align: center;">本次活动没有涉及应披露重大信息的情况。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023 年 11 月 17 日